

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 103 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. május 8. Vasárnap

A kínai csapatok sorra áttörték a japán frontot

A Kinából érkező jelentésekből az utóbbi napokban mindjobban kibontakozik az a szenzációs fordulat, amelyre angol és amerikai körökben már régebben számítottak, hogy az egész harctéri helyzet gyökeresen megváltozott és a kínai hadsereg mindjobban fölénybe kerül.

Kínai jelentések szerint a Hopei észak-kínai tartományban folyó harcok hulláma már kezdi elérni Pekinget. A várost egész nap bomborobbanások dörgése rázta meg, amit a japánok azzal igyekeztek magyarázni, hogy csapataik bombázó gyakorlatokat folytatnak. Ez-

zel szemben tény az, hogy kínai portyázó csapatokat a város nyugati kapujától nyolc mérföldnyire látták, más kínai csapatok pedig Tungcsaunál, Pekingtől tizenkét kilométernyire keletre állanak.

Peking összes kapuit bezárták. Az érkező kínai polgári személyeket a kapuknál kínai és japán őrk igazoltatják s tenyereiket ruggyantáblégyzövel jelölik meg, hogy ellenőrizhessék az ujonnan érkezőket. A japánok nemrég csapataik tulnyomó részét elszállították Hopeiből Santungba.

Csanesun tábornok, a kínai birodalmi végrehajtóbizottság alel-

nöke kijelentette, hogy mindaddig nem lehet békéről szó amíg Japán makacsul kitart eddigi politikája mellett,

Kína népe Csangkaisek vezetése alatt mindaddig fog küzdeni, amíg nem biztosítja Kína feltétlen szuverénitását.

Hirota külügyminiszter, mint Tokióból jelentik, a japán külügyi társaságban mondott beszédében kijelentette, hogy Japán amelynek kormányát a kommunista internacionális elleni közös erőfeszítések fűzik Olaszországhoz és Németországhoz nagy aggodalommal várta a nyugateurópai hatalmak közötti tárgyalások eredményét.

cselekszik, levette a gyermek nyakáról a kendőt és hazavitte. Pár hét múlva az 6 gyermekének a nyakában látta meg Grószné a nevezett kendőt, mire ő visszavette a gyermek nyakáról a kendőt.

A mai tárgyaláson a vádlottak azt hangoztatták, hogy a kendő az övék s szerintük mindegyik jogosan vette el a másiktól.

Az ügyben több tanut hallgatott ki a törvényszék ezekkel a tanúkkal akarták igazolni, hogy melyiké hát a híres kendő, ez azonban nem nagy mértékben sikerült, igaz hogy erről a kendő tehet, mert miért olyan ő, amilyen sok más ezer is van.

A nagy kendőügynek aztán az lett a vége, hogy a törvényszék az egyszerűsítési törvény alapján az ügyben megszüntette az eljárást.

Albrecht főherceg és Bocskay Katalin esküvője

Annakidején országos szenzációt keltett az a hír, amely Albrecht királyi herceg és Bocskay Katalin tanítónőnek eljegyzéséről számolt be. A romantikus szerelem — mint arról a lapok részletesen beszámoltak — a cserepestanyai vadászlatban kezdődött, ahol a fiatal tanítónő mint háziasszony látta vendégül a Horto-

bágyon vadászó királyi herceget. Ettől a vadásztól kezdve a főherceg gyakori vendége lett a cserepestanyai nagy vadászlatoknak.

A múlt hónapban aztán Albrecht királyi herceg bejelentette Horthy Miklós kormányzónak elhatározását, miszerint feleségül óhajta venni Bocskay Katalin ta-

nitónőt. A polgári házasság ma délelőtt folyt le Albrecht Eszterházy uccai palotájában.

Az esketést Szendy Károly polgármester végezte, míg a tanúk Ugron Gábor és Khuen-Héderváry gróf voltak. Az egyházi esketés 9 ikén lesz a pannonhalmi apátság templomában.

Megverte az erdőőr a gallyszedő asszonyt

Hivatali hatalommal való visszaélés vétségével vádoltan került ma délelőtt a debreceni törvényszék elé Bálint János segéderdőőr. Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert 1936 április 21 én a paczi erdőben a száraz gallyat szedő Harmati Antalné megtámadta és fegyverének tusával megverte.

A tárgyaláson a vádlott tagadta, hogy bántalmazta volna az asszonyt. Azt hangoztatta, hogy a sértettet ő soha nem is látta, s azonkívül a nevezett napon nem is volt szolgálatban, odahaza tartózkodott.

Harmati Antalné vallomásaiban elmondotta, hogy kint volt s engedély nélkül gallyat szedett, amikor egyszer előkerült Bálint János és minden előzetes dolog nélkül vadul szitkozódva rátámadt és pusztájának tusával homlokán ütötte

majd hasba is vágta s annak ellenére, hogy ő rimánkodott, tovább ütlegelte.

Bonyolult per egy téli kendő miatt

Érdekes zsarolási ügyben tartott ma délelőtt főtárgyalást a debreceni törvényszék. Az ügy tulajdonképeni főszereplője egy viseltes fekete kendő volt, amely kendőért két asszony harcolt. A szerencsétlen, jobb sorsra érdemes kendő vándorolt egyik helyről a másikra, ha nem is magától, hanem a két asszony vette egymástól.

Az ügy vádlottjai Kohn Sán-

A törvényszék három tanut hallgatott ki, akik a nevezett alkalommal Harmati Antalnéval voltak együtt. Mindhárman azt vallották, hogy látták, amint az erdőőr ütlegelte Harmatinét.

Az ügyben a törvényszék nem hozott ítéletet a tárgyalást tanúk kihallgatása miatt elnapolták.

dorné és Grósz Endréné debreceni asszonyok voltak. Mindkettő ellen zsarolás vétsége miatt indult meg az eljárás. Az ügy előzménye, mint azt Kohnné vallomásaiban mondta, az volt, hogy tőle elloptak egy fekete kendőt tavaly nyáron.

Hetekkel később az uccán találkozott Grószné leányával, az öt éves Jutkával s ennek a gyermeknek a nyakában felfedezte a kendőt, mire mint aki a legjobban

Oxigénbelélegzéssel tudják csak életben tartani Gogát

Goga volt román miniszterelnököt csucsa kastélyában sérülés érte. Állapota aggodalomra adott okot. Goga most 58 éves, a román akadémia tagja és a román irodalom tanára a kolozsvári egyetemen.

A nemzeti keresztény fajvédő párt elnöke volt és mint ilyen, nemrégiben — mint emlékeztetés — ő alakított szélsőjobbaldali kormányt Romániában, amely azonban hamarosan megbukott.

Goga Oktavián volt miniszterelnök állapota tegnap este válságosra fordult és beállott nála az agónia. Kezelőorvosai minden reményt feladtak és minden pillanatban várják a tragikus vég bekeverkezését.

A nagybeteg állapotáról szóló legújabb jelentések arról számolnak be, hogy a volt miniszterelnököt orvosai már csak oxigén belélegzéssel tudják életben tartani. Goga eszméletén kívül van és környezete minden pillanatban várja a halált.

Szörnyű apagyilkosság

Kerschner Lajos padragi gazdálkodó vasárnap összeveszett Béla nevű legényfiával, akit megfenyített. A fiu szerdán éjszaka bosszúból vadászfegyverből kétszer rálőtt apjára s mikor látta, hogy még él, puskatussal agyonverte.

A csendőrség az apagyilkos leányt elfogta és a veszprémi ügyészség fogházába szállította,



MINDENFEJŐL

Csak most vált ismeretessé, hogy vasárnap este Lettország-hoz tartozó egyik kis szigeten a szovjetorosz határ közelében fekvő Silupe községben szovjetorosz határőrök lövésekkel súlyosan megsebesítettek egy lett határőrt. A moszkvai lett követség tiltakozott az eset miatt s vizsgálatot és kártérítést követelt.

Mint a jeruzsálemi zsidó lapok jelentik, a zsidó nemzeti tanács a londoni kormány hozzájárulását kérte ahhoz, hogy Palesztinában zsidó katonai alakulatokat létesíthessen.

Hirth német repülő, aki egy Dél-Afrika számára eladott Bucker Jungman sportrepülőgépen indult el Stuttgartból, 12 800 kilométeres repülés után esütőtörőn Johannesburgba érkezett. A repülőgép kiválóan alkalmasnak mutatkozott a forróéghajlati repülés céljaira.

A devonshirei herceg meghalt.

Antiópiában az elmúlt éjszaka szélsőséges elemek összetűztek a csendőrökkel. Két csendőr életét vesztette, egy csendőr eltűnt. A bazárokat bezárták.

Konstanzába német kiküldöttek érkeztek a hamburgi kikötő részéről, akik megszemlélik a dunai kikötőket, továbbá a feketetengeri román kikötőket. A kiküldöttek a német román-bolgár kereskedelmi kapcsolatokat továbbfejlesztésének lehetőségét tanulmányozzák.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja

Hirdetmény.

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1938. év II. évfolyamára esedékes együttesen kezelt közadó tartozását az 1938. év május hó 16. napjáig befizetni el ne mulassza. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál vagy pedig a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap útján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárását indítja. Városi adóhivatal.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A leghatalmasabb világfilm: **A királynő álma**

Történelmi filmregény Carthago pusztulásáról és Róma dicsőségéről.

Legújabb magyar világhírű: **Az albán királyi esküvő.**

Előadások: 5, 7 és 9 órákor. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Szép tavaszi napsütésben az apró örömeknek is tökéleteseknek kell lenniük. Tökéletes jó közérzéshez pedig elsősorban is aromás, jó füstöltnivelő szükséges ez a cigaretta

a könnyű, izes, olcsó

NIKOTEX-SYMPHONIA

uj, izléses csomagolásban, az eddiginél is pompásabb minőségben.

Ára: 3-7 fillér.

Holnap lesz a Turul nagygyűlése

A Turul Szövetség vasárnap d. e. 11 órákor nagygyűlést rendez az Arany Bika díszteremben. — Nemesak Debrecenben, de az egész Tiszántúlon óriási érdeklődés nyilvánul meg az ifjuság e hatalmas méretű megnyilatkozása iránt. Felmerülnek a ma oly aktuális problémák, a földkérdés, a fiatal-ság a gazdasági pályán, a keresztény sajtó kérdése és mindezeket keresztül mint betetőzés a revízió kérdése. A magyar ifjuság legkiválóbbjai nyilatkoznak meg e kér-

désekben. A Turul debreceni körületi Vezérsége minden elismerés megérdemelt, hogy lehetővé teszi a debreceni nacionalista érzelmi társadalomnak, a jövő vezetőinek megismerését.

Ez a gyűlés és az ott elhangzottak bizonyíték lesznek, hogy a Turul nemesak a liberális sajtó által szemére vetett kérdésekkel foglalkozik, de a való élet, a gazdaságpolitika minden ágával is, nemkülönben a revízió állandó napirenden tartásával.

Milliárdokat fordít a szovjet propaganda célokra

A Journal moszkvai jelentése szerint a szovjetkormány a kommunista Internacionále 1935-ben tartott értekezlete óta kereken 3.300.000.000 rubelt fordított Európa és Ázsia különböző államaiban a felforgató propaganda céljaira. A Gosbank, a Szovjet állami bankjának hivatalos kimutatásából kitűnik, hogy ezt az összeget a szovjet az 1936-ban végrehajtott pénzalértékelés révén szerezte meg.

Popov mezőgazdasági termelési népbiztost, akit csak három hónappal ezelőtt neveztek ki, most „tehetetlenség miatt” elmozdították. Helyette Szkrinykov eddigi élelmiszerellátási népbiztost nevezték ki a mezőgazdasági termelés népbiztosává.

A Szovjetunio felsőtanácsa Marekalov helyettes külkereskedelmi népbiztost ja Szovjetunio berlini nagykövetségévé nevezte ki.

Mihalovits Jenő gyógyszerész

„Kigyó”
című gyógyszerét

a szomszédos saját házába helyezte át.

Folynak a fegyelmi vizsgálatok Karcagon

Madarász István nyugalmazott szolgabíró az utóbbi időben több feljelentést küldött az alispáni hivatalhoz, melyek bizonyos város-házi visszaéléseket világítottak meg. A vizsgálatok tulnyomó részét megállapították a feljelentések alapos voltát.

Ezek alapján fegyelmi vizsgálat indult meg több karcagi városházi tisztviselő ellen. A legújabb vizsgálatot Nagy Lőrinc árvaszéki iktató és Tesinszki Béla helyettes végrehajtó ellen indították meg különböző szabálytalanságok címén.

Elutazott Szily államtitkár

Dr. Szily Kálmán államtitkár-ki két napja tartózkodott Debrecenben, tegnap a délutáni gyorsvonattal visszautazott Budapestre. Az államtitkár bucsuztatására a pályaudvaron megjelent az egyetem rektora kíséretével.

Debrecen-sz. kir. város adóhivatala 18 600—1938. aü.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város területén levő épületek tényleges birtokosait arra, hogy a házbérlővédelemben belátott változást május hó 20 napjáig — a jogkövetkezmények terhe mellett — jelentésük be. A bejelentés az erre a célra szolgáló nyomtatvány úrlapon történik, melyet a városi adóhivatal kivétési osztályában — I. emelet 37. számú szobában (feljárt a Sas utcai lépcsőházban) — darabonként 6 filléres előállítási költség megtérítése mellett lehet beszerezni.

A kiállított és a bérlővel aláíratott bejelentési ív május hó 20 napjáig ugyanide nyújtandók be. Bejelentés tárgyát képezni minden rendszerint bérbeadás útján hasznosított és az év április havában üresen nem állott bérlőtárgy, amelyek május havi vagy évnegyedi bére a novemberi bevallásban bevallott bértől akár bérengedménye akár béremlés, vagy új bérbeadás folytán eltért. Nem képezik bejelentés tárgyát az év április havában üresen állott és ilyennek bejelentett bérlőtárgyak, valamint azok azok a helyiségek, amelyek nem bérbeadás útján hasznosítottak, ideértve azt az esetet is, ha a háztulajdonos valamely eddig bérbeadott lakásba költözik.

Aki az évközi változás bejelentésére irányuló kötelezettségének május hó 20. napjáig nem tesz eleget, az előálló bércsökkenés folytán járó adótörlesztéshez való igényét elveszti. Ha oly évközi változás bejelentését mulasztja el, mely a beállott jövedelem emelkedése folytán terhére előírást eredményezne az a bejelentés elmulasztása miatt annyiszor 100 pengőig terjedhető pénzbírsággal fog súlytatni, ahány bérlőtárgynál a bejelentést elmulasztotta.

Amennyiben a változások közül csupán a bércsökkenések nyerne bejelentést és a házbirtokos a béremlékedés bejelentését elmulasztja cselekménye adócsalásnak minősül.

Városi adóhivatal.



Szombaton és vasárnap Az idei szezon nagy filmsikere!

Torockói menyasszony

Főszereplők: Dayka Margit, Jávor Pál, Kabos, Rózsahegy stb. Kisérő: „A Repülő ház”
Előadások: 5, 7, 9 órákor. Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor

A DTE 70 éves jubileuma

A Debreceni Torna Egylet május 15-én tartja 70 éves fennállásának fordulóját, amelyet fényes keretek között ünnepelnek meg. Az Egyesület közgyűlésén az ünnepi beszédet Dr. József Ferenc királyi herceg tartja a városháza közgyűlési termében az egyes miniszterek köz és sporthatóságok képviselőinek jelenlétében. A nagyszabású jubilaris ünnepségek előkészületei javában folynak.



Születések: Neisz Béla fm, József, Kovács János gazdálkodó fiu János, Guba János köszörős, fiu Mihály, Jónás Sándor munkás fiu Károly.

Eljegyzések: Tóth János fér-fizsabo—Kiss Ilona, Deutsch László kárpitos s—Auspitz Ilona, Nagy István bérkeosi tulajdonos—Nagy Katalin, Cseh Kálmán művezető—Vaskó Erzsébet, Osztroviczky László lakatos—Gulyás Erzsébet, Balala Lajos kőműves—Munkli Ilona, Kovács Sándor máv lakatos—Péntek Erzsébet, Karajos Ferenc gyári munkás—Vitacsék Ilona, Tasnádi András vill. szerelő m.—Varga Erzsébet, Valaj Lajos szobafestő s—Bukoveczky Margit.

A Nep. elnök beszámolója

Közöltük már, hogy Tasnády Nagy András, a Nemzeti Egység Pártjának országos elnöke május 8-án tartja nagyszabású beszámolóbeszédét Hajdusoboszlón. A Nep elnök kíséretében lesz Mikecz Ödön és Marschall Ferenc miniszterek, és igen sok képviselő, amelynek száma megközelíti a harmincat, továbbá számos politikai előkelőség. A nagygyűlésen a beszámolóbeszédén kívül több értékes felszólalás is felszólalás is fog történni. A nagygyűlést ünnepi beszéd követi.

Hirdetmény
Abból az alkalomból, hogy Debrecen állomásáról Budapestre f. hó 8-án reggel 5 ó 26 p kor és 5 ó 58 p kor külön „Filléres gyors” vonatok közlekednek, az egyetemi klinikáktól 4 ó 50 pkor és 5 ó 22 pkor külön villamosvonatokat indítunk. Az első külön villamosvonat 5 ó 10 pkor, a második pedig 5 ó 42 p-kor érkezik a Máv. pályaudvarhoz.

Ezeken a külön villamosvonatokon mindenféle jegyek érvényesek.

A „Filléres gyors” vonatok folyó hó 9-én, hétfőn hajnalban érkeznek vissza és pedig: az első 3 ó 28 p kor, a második pedig 4 ó 55 p-kor. Mindkét filléres vonattól külön villamos vonatokat indítunk az Egyetemi klinikák felé, amely külön villamos vonatokon csak a kalauzok által árusított jegyek és szabadjegyek érvényesek. Az üzletigazgatóság.

SPORT Bocskai—Nemzeti mérkőzés

A Bocskai labdarugó csapat vasárnap délután 5 órással kezdettel a Nemzeti csapatával játszik bajnoki mérkőzést a nagyerdői Stadionban. A debreceni csapat kompletten áll fel és győzni akar, mert győzelem esetén bent fog maradni a nemzeti Ligában. A sorsdöntő mérkőzésen a debreceni és vidéki közönség nagy számban fog megjelenni. A előmérkőzésen ifjúsági csapatok fognak küzdeni a bajnokságért.



FIÓKJAIBÓL TAKARÍTÓ SZEREKET Debrecen, Csapó utca 17.

Folyik a vizsgálat a felosztatott Vasgárda ellen

A csernoviczi hadbíróóság Gaina Ovidiust, a Vasgárda egyik tagozatának titkárát, akinél lázadó hangu röpiratokat találtak, egyévi börtönre, öt más vasgárdistát pedig hathavi börtönre ítélte. A temesvári hadbíróóság négy vasgárdistát, akik között egy gimnáziumi tanuló is van, egyenként nyolchavi börtönre ítélte. A felosztatott Vasgárda ügyében

tovább folyik a vizsgálat. A hatóságok most azt nyomozzák, hogy honnan kapta a Vasgárda azt a negyvenmillió lejt, amelyet a Goga-kormány alatt választási propagandára fordított. A Semanálul szerint sikerült megállapítani, hogy igen nagymennyiségű röpiratot és propagandanyagot külföldről becsátottak a Vasgárda rendelkezésére.

Bányásztrájk

Sopronból jelentik; a brennbergbányai telepen pénteken hajnalban a tárnában dolgozó 340 bányász megtagadta a feljövételt. — Kijelentették, hogy sztrájkba lépnek és béremelést követelnek. A felváltásukra kijelölt bányászok azonosították magukat a tárnában lévő társaikkal és nem szálltak le. A bányaaigazgatóság megkezdte a tárgyalásokat a bányászok vezetőivel és kívánságaikat közölte a

budapesti vezérigazgatósággal, ahonnan azt a választ kapták, hogy amennyiben a bányakapitányság jogosnak találja a bányászok követelését, azt készek teljesíteni. A bányakapitányság kiküldöttéi ma megérkeztek. Az igazgatóság ajánlotta a sztrájkolóknak, hogy jöjjenek fel, de erre nem hajlandók. Egyébként a telepen rend van, a hangulat békés.

Amatőr keéteszek műtrágyája

Nagyon sok ember legfőbb vágya, hogy legyen kis háza, vagy villája, akörül kisebb-nagyobb díszes haszonkert, ahol élete nyugodalmasabb felét békében, a természet ölében leélhesse. Évek hosszú során összegyűjtött fillérekből megépül a ház, elültetik a fákat, elvetik a virágmagvakat, ezek fejlődése azonban rendszerint nem elégíti ki a tulajdonost, pedig munkát, pénzt, szeretetet nem sajnál

tóluk. Ritkán és csak későn eszmélnek arra, hogy a növények táplálékhiányban szenvednek, magyarálatul: é h e z n e k. Villa és kerttulajdonosok, különösen városokban sok nehézséggel küzdenek, mert féltett gyümölcsfáikat, dédelgetett dísznövényeiket nem trágyázzák kellőképp. Istállótárgya beszerzése, beasása körülményes, sokhelyütt — a motor korszakában — nem is lehetséges, s hiába minden gond, és áldozat, megfelelő táplálék hiányában a virágok, dísznövények csak

senyednek, a gyümölcsfák gyümölcsöt alig teremnek, a gyepp nagyon szegényes. Műtrágyával ugyan lehet segíteni a bajon de amatőr kertészek részére, ennek a beszerzése is körülményes, detailban nem kapható, alkalmazása bizonyos szakkézettséget kíván.

Ezen a bajon segít a **Fónika** nevű, új tablettázott műtrágya, amely mind a három fő növényi táplálékanyagot tartalmazza, vízben rendkívül könnyen oldódik, adagolása egyszerű. Három összetételben kapható: 1.) Gyümölcsfatáp. 2.) Virágtáp, 3.) Zöldsőtáp. Egy csomag 10 darab 10 grammos tablettát tartalmaz, egy tablettát 10 liter vízben oldunk fel, s ezzel az oldattal öntözünk minden 8-10 napon a rendszeres öntözés helyett. A háromféle **Fónika** műtrágya különböző színű, hogy ne legyen összetéveszthető. Alkalmazására a csomagon lévő használati utasítás tanít.



SZINHÁZI MŰSOR:
7-én, szombaton délután „Jézusfaragó ember”.
7-én, szombaton este: „Gólyaszanatórium” a Jurik testvérek bucsuja.
8-án, vasárnap délután „Julia”
8-án, vasárnap este „Pillangó-főhadnagy”.

Kékszakáll 8-ik felesége

Alfred Savoir nagysikert aratott vigjátékának hangos változatát új szereplőkkel, új rendezésben készítette el a Paramuonth filmgyár. Lubitsek rendezése a magasiskolája a tökéletes vigjátékrendezésnek. Az eseménynek zuhataga vilámgyorsasággal követik egymást, úgy hogy a néző a másfélóra alatt pillanatig sem unatkozhat. A főszereplő Gary Cooper ismét tanúságot tett nagy vigjátékszinészi képességéről. Természetes mozdulatai, pazar arcjátéka, eleganciája felejthetlenné tették alakítását. Partnereje Claudette Colbert semmibe sem marad mögötte.

Beszámítva a remek hradót, a kitűnő rajzos trükkfilmet a Hungária műsora elsőrendű.

<p>HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ</p> <p>Ma először! Alfred Savoir remeke, legszemlésebb vigjáték:</p> <p>Kékszakáll 8-ik felesége</p> <p>Fősz.: Claudette Colbert és Gary Cooper</p> <p>H i r a d ó:</p> <p>Királyi esküvő Tiranában</p> <p>Előadások: 5, 7, és 9 órakor. vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor</p>	<p>Az A P O L L Ó B A N</p> <p>Ma: ZILAHY LAJOS kitűnő regénye: a</p> <p>Rét fogoly</p> <p>Főszereplők: Bajor Gizi, Jávor Pál, Rajnay, Csontos</p> <p>H i r a d ó!</p> <p>Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 ó.</p>
--	---

HA HIRDETŐKNÉL vásárol LAPONKAT TÁMOGATJA.

HIREK

Istentiszteletek A ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Farkas Pál, d u 5 ó Csánki Gábor, Kistemplomban d e 9 ó Baja Mihály, 11 ó Kiss Antal Jenő, d u 5 ó Csutoros Sándor, Ispótyi-templomban d e 10 ó Márky Kálmán, d u 5 ó Kulcsár Dezső, Kosuth utcai templomban d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó Bartha Tibor, Árpádtéri templomban d e 10 ó Molnár Ferenc, b u 3 ó Nagy Sándor, Homokkerti templomban d e 10 ó Siposs Imre, d u 5 ó Kovács József, Nyilastelepi templomban d e 10 ó dr. Juhász László, d u 3 ó Mezey Béla, Csapókerti templomban d e 10 ó Uray Sándor, d u 3 ó Gömör Lajos, Kerekestelepen d e 10 ó Erdey Mihály, d u 5 ó Nemes Elemér, Nyulási áll iskolában d e 10 ó Birinyi János, Téglavetőben d u 3 ó Kovács Árpád, Tégláskertben d e 10 ó Losonci Géza, Wolaffkatelepi olvasókerületben d u 3 ó Szabó Imre, Olajútóli imaházban d u 5 ó Borbély Béla, Szepesen d e 10 ó v. Szabó Endre és Papp Géza, Pipóhegyen d e 10 ó és Allóhegyen d u 2 ó Bárdi Ferenc, Ondód-Veresdüllön d e 9 ó és Kunpánhalmán d e 11 ó Rápolthy Árpád, Nagymacsón d e 10 ó Váry László Fancsikán d e 9 ó Nagycserei iskolában 11 ó és Szatán d u 2 ó Biró Béla, Dombostanyán d u 2 ó Halász András.

Egyetemi istentiszteletek
május hó 8 an közbejött akadályok miatt elmarad. Ebben a tanévben több egyetemi istentisztelet nem lesz tartva.

A róm. kath. templomokban:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8.20 9 órakor. Féltilkor nagymisét tart dr. Lindenberger János, szentbeszédét mond Lengyel László. Délben 11, háromnegyed 12, fél 1 órakor szentmise. Kertségi kápolnában a következők mondanak szentmisét. Csapókertben Kummergruber Emil, Homokkertben Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Augusztaszatóriumban Horváth István, Hajdusámsonban Novák Gyula, Józsan dr. Szabó János.

Asszony kötelessége törődni azzal, hogy béműködése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, ha reggelenként éhgyomorra egy

főpohár termésketes „Ferenc József” keserűvizet iszik, amely enyhén és kellemesen, pontosan és biztosan szabályozza az anyagcsere folyamatát. Kérdezz meg orvosát.

Kellemes meglepetést szerzett híveinek ismét a Nikotex az új csomagolású, kitűnő minőségű Nikotex Symphoniával. Izben, általában és árban felveszi ez a máris nagy közkedveltségnek örvendő cigaretta sok drágább külföldi gyártmánnyal is a versenyt. Gratulálunk az igazán csinos új köntöshöz, és kívánjuk, hogy minél több új hívet szerezzen — az alig drágább — sokkal jobb Nikotex Symphoniának.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Fotocikkek, lemezek, filmek
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

Intelligens uriaszony házvezetőnőnek ajánlkozik szerény igényekkel uricsaládhoz. Cim a Kiadóhivatalban.

Országos vásárok

8 án vasárnap, Nagybajom.

Regényközleményünket anyagtorlódás miatt legközelebb megjelenő számunkban folytatjuk.



Halálozások: Schuller Margit izr. 27 éves Hatvan u. 23, Papp József ref 3 éves Nagycsere 61, Vekerdí Andrásné ref. 51 éves Báránd, Gönci Margit rkat 3 hónapos Bujdosó u 27, Tivadari Károly g. kat. 10 hónapos Vezér u. 13, Nagy Sándor földbirtokos ref. 56 éves, Vedres dülő 34, Major Erzsébet ref 2 napos Apaffy u. 147, Kiss Gáborné ref. 38 éves Szép u. 11.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ
„Alföld“-et

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolvasottabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éltrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szombat

5 Mocsányi László és Lakatos Tibor énekkomórísták számai.
5:30 Mit üzen a rádió.
6 A rádió szalonzenekara.
6:55 Zsitvai Tibor előadása.
7.15 Hanglemezek.
8 „Két ur szolgálja.” Vigjáték két felvonásban.
9:50 Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.
10:50 A József nádor 2. honvédegyalgezed zenekara.

Vasárnap

9:10 Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.
10 Református istentisztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd.
12:30 Rádió üzenetek a nemzetközi vásárból.
2 Lakatos Flóris és cigányzenekara muzsikál.

3:30 Rádió üzenetek a nemzetközi vásárból.

5 A rádió szalonzenekara.
5:40 Em'lek Capriból.
6:25 Egy aranyás naplójából.
7 Sándor Erzi énekel.
8 Sporteredmények.
8 Mesélő nóták.
9:15 Hírek, sporteredmények.
9:35 Hanglemezek.
10:40 A Mária Terézia 1. honvédegyalgezed zenekara.

Hétfő

10:20 Felolvasás.
10:45 Délibáb a havasokban.
11:15 Üzenetek a nemzetközi vásárból.
12 Déli harangszó.
12:05 Szabó Kálmán jazzhármasa.
1:15 Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.
3:30 Rádióüzenetek Nemzetközi Vásárból.

Debreceni Helyi Vasut.

Hirdetmény.

Értessítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó hó 15-étől kezdődően új autóbussz menetrendet léptetünk életbe. Az új autóbussz menetrend szerint az autóbusszok indulnak: Debrecen Bikaszállodától 7 óra 25 perc, 10 ó 10 p, 12 ó 40 p, 17 ó 25 p, 19 ó 15 p. érkeznek: Berettyóújfalu p. u-ra 8 ó 37 perc, 11 ó 25 p, 13 ó 50 p, 18 ó 50 p, 20 ó 26 p. Indul Berettyóújfalu p. u-tól 6 ó 25 p, 7 ó 50 p, 9 ó 09 p, 12 ó 15 p, 16 ó 50 p. érk. Debrecen Bika szállodához 7 ó 38 p, 8 ó 55 p, 10 ó 19 p, 13 ó 25 p, 18 ó 10 p. Indul Berettyóújfalu p. u-tól 14 ó 04 p, 19 ó 22 p, érk. Komádiba 15 ó 24 p, 20 ó 43 p. Indul Komádiból 4 ó 55 p, 15 ó 29 p, érk. Berettyóújfalu p. u-hoz 6 ó 18 p, 16 ó 49 p. Indul Debrecenből 15 ó 30 p. érk. Földesre 16 ó 47 p. Indul Földesről 6 ó 10 p. érk. Debrecen Máv p. u-hoz 7 óra 27 perckor.

A fenti járatok naponta közlekednek. Ezenkívül a berettyóújfalu-i hetivásár alkalmával vagyis csütörtöki napokon indul Debrecen Bikaszállodától 5 ó 00 perckor, érkezik Berettyóújfalu vásártérhez 6 ó 10 perckor. Ez a járat a vízszafelá a vásár befejezése után indul.

Debrecen, 1938 május 8.

Az üzletigazgatóság.

Debrecen—Nyirbátori Hév,
Üzletigazgatóságától.

Hirdetmény.

Van szerencsénk a t. Utazóközönséget értesíteni, hogy a debrecen—Nyirbátori H. E. Vasuton a

vonatok folyó évi május 15-étől az alant ismertetett menetrend szerint fognak közlekedni: Debrecen Máv. előtérrel indul: 2 sz. sinauto vonat naponta 6 ó 03 p, 4 sz. 12 ó 15 p, 8 sz. 16 ó 43 p, 6 sz. 18 ó 55 p, 14 sz. vegyesvonat 14 ó 00 p, 12 sz. vegyesvonat csak csütörtökön 4 ó 20 p-kor. Nyirbátorba érkezik 7 ó 47 p, 13 ó 55 p, 18 ó 25 p, 20 ó 37 p, 17 ó 12 p, 7 ó p.

Nyirbátor állomásról indul: 7 sz. sinauto vonat naponta 5 ó 43 p-kor, 1 sz. 8 ó 06 p, 3 sz. 14 ó 35 p, 5 sz. 18 ó 50 p, 14 sz. vegyes vonat 3 ó 46 p, 13 sz. vegyes vonat csak csütörtökön 11 ó 48 p, Debrecenbe érkezik 7 ó 24 p, 9 ó 46 p, 16 ó 18 p, 20 ó 30 p, 6 ó 53 p, 17 ó 50 perckor.

A Debrecen Nyirbátori Hév.
Üzletigazgatósága.



Prognózis.

Déli, délnyugati szél, változó felhőzet, helyenként főleg az ország délnyugati részein eső. éjjel már nincs fagyveszély. A hőmérséklet tovább emelkedik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetők által,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László